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Pregunta 1
Parte a.- Programe la siguiente funcion:

typedef unsigned int uint;
uint insertar bits(uint x, int pos, uint y, int len);

Considere que x estd formado por los bits x3; ... X; Xo € y POr Viens ... Vo
Esta funcion debe entregar el resultado de insertar y después del bit x,,, en
x. Es decir que el resultado debe Ser X3.ien ... Xpos Vien-1 «++ Yo Xpos-1 ... Xo. En
los siguientes ejemplos de uso la notacion 0b... expresa niimeros en base 2.
Esta notacion no es parte del estandar de C, pero se emplea aca para
facilitar la comprension de los ejemplos.

insertar bits(0b101101, 3, 0b00, 2) es 0010100101
insertar bits(0bl110111, 0, 0b011l, 3) es 0b110111011
insertar bits(0b10111, 2, 0b01110, 5) es 0b1010111011

Restriccion: Ud. no puede usar los operadores de multiplicacion, division
o modulo (* / %). Use los operadores de bits eficientemente.

Parte b.- Programe la funcion: void alinear der (char *str);

Esta funcion modifica el string st de modo que quede alineado a la
derecha. Es decir mueve todos los espacios en blanco al final de st al
comienzo (su tamafio se preserva). Ejemplo:

char sl1[]= " hola ", // 8 caracteres
alinear der(sl); // sl es " hola" (8 caracteres)
char s2[]=" ";

// s2 es "

Restricciones: Ud. no puede usar el operador de subindicacion [ ], ni su
equivalente *(p+i). Para recorrer el string use aritmética de punteros. Use
multiples punteros para direccionar distintas partes del string.

alinear der(s2); " (no se modifica)

Pregunta 2

typedef struct nodo {

Considere la definicion de la int x; - o
: struct nodo *izq, er;
derecha para el tipo Nodo. | Nodo;

Programe la funciéon: int calzar (Nodo *a, Nodo **ppat);

Esta funcion trata de calzar el patron almacenado en *ppat con el arbol
binario a. El patrén también es un arbol binario. Calzar el patron significa
modificar los punteros nulos en el patron de manera que apunten a nodos
del arbol a hasta que el patron sea igual a a (vea el ejemplo iv). En tal

caso la funcién entrega 1 (verdadero). Si no se puede calzar el patrén la
funcion retorna O (falso). En los siguientes ejemplos la celda superior
sefiala la situacion inicial mientras que la celda inferior indica la llamada
realizada, el valor retornado y como se modifica el patron.

Ejemplo (i)
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calzar(a, &p)=1
P

El ejemplo (i) muestra que un patrén vacio calza con cualquier arbol, en
cuyo caso el patrén se modifica de modo que sea el arbol a (que puede ser
vacio también). El ejemplo (ii) indica que un arbol vacio no calza con un
patron no vacio y el patron no se modifica. El ejemplo (ii1) sefiala que un
patrén no calza con un arbol cuando sus raices difieren (el valor del campo
x difiere). El patrén no se modifica.
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El ejemplo (iv) muestra que un patrén no vacio calza con un arbol no
vacio con igual raiz cuando ambos subpatrones calzan con sus respectivos
subarboles. En tal caso se modifican los subpatrones. Por ultimo el
ejemplo (v) sefiala que el patrén no calza cuando uno de sus subpatrones
no calza, pero de todos modos se modifica el otro subpatrdn si éste calza
con su respectivo subarbol.

Ejemplo (iii)
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Ejemplo (v)
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calzar(a, &p)=1




